

## В Иркутске состоялся первый фестиваль хип-хопа

Одни новички, другие профессионалы. Их объединяет одно - они любители хип-хопа и брейк-данса. Первый городской фестиваль таких танцоров прошел накануне в Иркутске.

Фестиваль открыла танцкоманда "626" из Красноярска. Но девушки выступают здесь не как участницы соревнований, а как члены жюри. Им предстоит оценить исполнение иркутянами хип-хопа. А вот танцовов нижнего и верхнего брейк-данса судить будут представители иркутской команды "Биатлон".

- Когда человек очень эмоциональный, он приковывает к себе взгляд, и очень сложно разделять, то есть посмотришь на него, вроде бы все нормально, а посмотришь на второго, а он более техничен, - говорит член жюри Наталья Макеева.

Дуэты и соло, новички и профессионалы. Четыре номинации. Вот одно из выступлений. Три участника по очереди танцуют перед жюри, демонстрируя свое мастерство.

Ксения Овчинникова и Аня Традина уже несколько лет танцуют хип-хоп в команде "Шейкер". Сегодня их дуэт стал одним из победителей. На городском фестивале девушки впервые:

- Почаще нужно такие мероприятия проводить, потому что это как-никак опыт, ну, для каждого танцора, и в любом случае именно в клубе эта атмосфера помогает раскрепоститься по полной и показать вообще себя.

Соревнования по хип-хопу проходят в Иркутска редко, и их организуют сами танцоры. В этом году фестиваль городского масштаба впервые состоялся при поддержке администрации областного центра. Участниками стали больше сотни человек.

- На сегодняшний день получается так, что есть танцоры, но они все разделены, они друг друга не знают, пытаются друг друга найти, как-то общаться, а нет возможности, нет способов. Поэтому чем больше подобных фестивалей, тем, соответственно, эта культура будет у нас больше развиваться, - говорит организатор фестиваля Максим Лелюк.

Теперь хип-хоп фестивали в Иркутске будут проходить ежегодно. Организаторы уверены, что участие в них примут танцоры со всей России и Зарубежья.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск КУЛЬТУРА, ИРКУТСК 2622 28.10.2008, 09:29 160

URL: <https://babr24.com/?ADE=48339> Bytes: 1922 / 1922 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

**КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

**ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

**СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)